



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Петербургский дневник: "Александр Бастрыкин навесил воспитанников подшефного дома ребенка в Петербурге"

Он поздравил педагогов и детей с наступающим Новым годом

Сегодня глава СК РФ Александр Бастрыкин посетил дом ребенка № 3, который взяла под шефство Санкт-Петербургская академия Следственного комитета. Об этом сообщает пресс-служба ГСУ СКР по городу.

Бастрыкин выразил слова благодарности воспитателям за их нелегкий труд и поздравил сотрудников дома ребенка с наступающими новогодними праздниками. Председатель СК РФ пообещал, что Следственный комитет сделает все для того, чтобы жизнь в доме ребенка была как можно радостнее и его воспитанники всегда были окружены любовью.

Отметим, что специализированный дом ребенка №3 Фрунзенского района был открыт в 1943 году. В нем жили дети, которые остались без родителей во время блокады. Сейчас там получают лечение и проходят реабилитацию дети в возрасте с пяти дней до четырех лет с разными психоневрологическими заболеваниями.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1282288>